



Анимационная Школа
Йойоги



Посетить Японию в
период цветения
сакуры.



Встретиться с
настоящей
гейшей в Киото





План путешествий. Самостоятельный тур в Японию весной на 9 дней.

Место посещения	Цена
Посетить Японию весной	Авиаперелет 45 393р. (туда и обратно). Рейс с пересадкой. Прилет в Токио. Эконом класс. 27 марта – 8 апреля
Номер в отеле Conrad Tokyo 5*.	577 670 р.(за 10 ночей) Средняя цена за ночь – 57 767 р
Проездной на автобус на день в Киото	500 йен (примерно 310р.)
Добраться до Киото	Примерно 13,500 йен (примерно 8.3590 р)
Карточка метро «Пасмо»	Около 500 ейн
Оформление визы в Японию (на срок до 15 дней)	Около 7 000 р.
Билет на 1 день в парк развлечений	Около 70 долларов. (примерно 4 722.6340)
Питание	Примерно 30 000 р.
<u>ИТОГО БЮДЖЕТ</u>	<u>Примерно 660 693 (без учета мелких расходов)</u>

Перелет:

Туда

**Вылет Москва Домодедово (Qatar Airways) 27 марта – прилет Понедельник Токио (JP), Нарита (2) 28 марта, Вторник
Обратно: Qatar Airways . Токио (JP), Нарита (2) 05 апреля, Среда Москва (RU), Домодедово 06 апреля, Четверг**

 Рейс QR-230 Airbus A320-100/200 Эконом класс	вылет 20:10 , Москва Домодедово	В пути 16 ч 30 мин пересадка 1 ч 05 мин Доха (Катар)	 прилет 18:40 , 28 марта , Токио Нарита (2)	Средняя задержка: 3 мин
--	---	--	---	-------------------------

Обратно

Qatar Airways . Токио (JP), Нарита (2) 05 апреля, Среда Москва (RU), Домодедово 06 апреля, Четверг

 **Qatar Airways**
Токио (JP), Нарита (2) 05 апреля, Среда Москва (RU), Домодедово 06 апреля, Четверг

 Рейс QR-807 Boeing 777-200LR Эконом класс	вылет 22:20 , Токио Нарита (2)	В пути 19 ч 25 мин пересадка 2 ч 30 мин Доха (Катар)	 прилет 11:45 , 06 апреля , Москва Домодедово	Средняя задержка: 0 мин
---	--	--	--	-------------------------

На оформление японской визы потребуется от 4 до 10 дней с момента подачи документов в консульский отдел Посольства Японии. Документы принимаются **МИНИМУМ** за 20 рабочий день до начала планируемой поездки.

Документы на визу в Японию

Стандартные документы на визу в Японию, необходимые нам для оформления туристической японской визы, включают в себя:

1. Справку с места работы на фирменном бланке с указанием заработной платы и должности.
2. Справку с банковского счёта (необязательна для предоставления, но, возможно, что впоследствии потребуется консулом).
3. Копии двух разворотов российского паспорта — разворота с фотографией и разворота с пропиской.
4. Две фотографии 4.5x4.5 — свежие, цветные, без овалов, без закруглений.
5. Заполненный **опросный лист**.
6. Бронь гостиницы.
7. Бронь билетов.
8. Заграничный паспорт, действующий на момент поездки.
9. Два экземпляра анкеты, подписанной лично заявителем.
10. Доверенность на подачу документов, подписанная лично заявителем (высылаем по запросу).

Программа путешествия

1 день (28 марта). Заселение в отель Conrad Tokyo 5*.

Площадь номера: 48 м²

뎡 Просторнее большинства других номеров — Токио

꺄꺄 Кровати: 1 односпальная кровать, 1 очень большая двуспальная кровать.

꺄꺄 Максимальное количество гостей: Число гостей: 3.

꺄꺄 Номер с панорамным видом на квартал Гиндза и район Сиодомэ. В оформлении интерьера использованы традиционная лампа-фонарь и картина с изображением цветущей сакуры. В числе удобств — мини-бар, телевизор с плоским экраном и DVD-плеером, а также стильная ванная комната с белыми мраморными раковинами, отгороженная стеклянной ширмой. Помимо прочего, к услугам гостей бесплатный проводной/беспроводной доступ в Интернет.

꺄꺄 При бронировании номера для 3 человек предоставляется дополнительная кровать.

꺄꺄 Услуги и удобства: Вид на город, Платные ТВ-каналы, Телефон, Радио, DVD-плеер, Спутниковые каналы, Телевизор с плоским экраном, Сейф, Кондиционер, Утюг, Рабочий стол, Гладильные принадлежности, Гостиный уголок, Отопление, Диван, Душ, Ванна, Фен, Халат.

☞ Бесплатные туалетные принадлежности, Туалет, Ванная комната, Тапочки, Мини-бар, Холодильник

☞ Бесплатный Wi-Fi во всех номерах.

☞ ПИТАНИЕ: завтрак включен.



В отеле Conrad Tokyo, расположенном среди небоскребов района Сиодоме, к вашим услугам предоставляется ресторан, награжденный 2 звездами Мишлен, спа-салон на 30 этаже с великолепным видом на город и просторные номера с собственной ванной комнатой, где установлен тропический душ. Станция метро Shiodome находится в непосредственной близости от отеля, а до сада Хамарикю и железнодорожного вокзала Синбаси можно дойти всего за 5 минут.

Согласно рейтингу Travelers' Choice Award 2013, представленному на сайте





В отеле Conrad вам будут предложены номера, которые являются одними из самых просторных в Токио, с окнами от пола до потолка, откуда открывается панорамный вид на сад Хамарикю или Токийский залив. Стильные номера оснащены мини-баром, DVD-плеером и телевизором с плоским экраном и системой «видео по запросу».

Гости могут бесплатно посещать прекрасный крытый бассейн или позаниматься в просторном фитнес-центре с видом на Токио. В спа-салоне Mizuki к вашим услугам отдельные процедурные кабинеты, а также различные виды расслабляющего массажа.

Отель Tokyo Conrad находится в 25 минутах езды по монорельсовой дороге от выставочного центра Токио Big Sight и в 15 минутах езды на автомобиле от Императорского дворца. До торгового района Гинза и рыбного рынка Цукидзи можно доехать за 5 минут. В отеле Conrad Tokyo работает 5 ресторанов с видом на городской пейзаж, включая ресторан China Blue.

Минато — отличный выбор, если вам интересны чистота, гостеприимные люди и культура.

Вечером прогулка по ночному городу Токио. Можно зайти в японский ресторан и попробовать настоящие суши.



2 день (29 марта): Ханами – фестиваль,
посвященный наблюдению за цветением
сакуры.

Японцы настолько очарованы красотой цветущей сакуры, что ввели в своей стране ритуал любования этим деревом - ханами. Это всеми любимый праздник. Начинает цвести сакура ежегодно в конце марта. Чтобы полюбоваться этим захватывающим зрелищем японцы отправляются в близлежащие парки. День для наблюдения ханами считается выходным.



3 день (30 марта): посещение парка парка Хицусияма.

С середины апреля до начала мая в японском парке Хицусияма вряд ли удастся встретить хотя бы один участок чисто зеленого цвета. В этот период здесь расцветает более 400,000 розовых и белых цветов. Озелененные сады украшены яркими газонами вишневого цвета. Словно розовые сады, они покрывают всю территорию японского парка. Когда дело касается садового искусства, японцам нет равных во всем мире. Именно поэтому сады Японии считаются одними из красивейших в мире.

После парка посещение Акихабары - огромный район с универмагами, магазинами и крохотными лавочками, забитыми электроникой, товарами для поклонников аниме и манга.



4 день (31 марта): посещение Киото.

В Киото отправляюсь после завтрака и до самого вечера провожу там время. Самый удобный способ добраться до древней столицы Японии – Киото, это сесть на Токийском вокзале (или на станции Синагава) на знаменитый скоростной поезд Синкансен и через 2 часа 30 мин Вы окажетесь в потрясающем древнем городе с огромным количеством достопримечательностей, достойных внимательному изучению и искреннему восхищению!



На супер-экспрессе Нодзоми время в пути 140 минут, на Хикари около 160 минут, на более старом синкансэне Кодама, который останавливается на всех станциях, путешествие займет около четырех часов. Стоимость проезда на Хикари и Кодама без возможности резервирования мест - 12,710 яп. йен, с резервированием мест - 13,200 яп. йен в одну сторону. Стоимость на Нодзоми - 13,500 яп. йен с резервированием мест в одну сторону. Опасность покупки билетов без возможности резервирования места, заключается в том, что в высокие сезоны синкансены ездят полные и не редкость, что люди едут стоя, а ехать 2,5 часа до Киото будет доводить до не

В Киото первым делом отправляюсь в парк Гион. По парку гуляют переодетые гейши и разукрашенные костюмированные люди. Чтобы пообщаться с настоящей гейшей, нужно посетить маленькие домики на главной улице парка. Весь день прогулки по окрестностям Киото



5 день (1 апреля): отдыхаю от экскурсий и посвящаю день себе.

В планах посещение салона красоты, суши-ресторанов и тихие прогулки по окрестностям Токио. Посещаю торговые центры и устраиваю себе шоппинг.

Планируется посещение горячих источников Онсен префектуры Гунма. В префектуре Гунма зарегистрированы 43 горячих источника, из них 40 источников являются натуральными.

Состав горячих источников может немного отличаться в зависимости от источника. В основном в состав воды входят натрий, кальций, хлориды, сульфаты.

Горячие источники при приеме ванн оказывают благоприятное воздействие на болезни желудочно-кишечного тракта, неврозы, ревматизм, кожные заболевания и раны.



6 день (2 апреля): снова отправляюсь в Киото, чтобы посетить Бамбуковый лес Сагано.

Бамбуковый лес Сагано расположен в северо-западной части Киото, в Японии и покрывает площадь в 16 квадратных километров. Это одна из самых красивых природных достопримечательностей Японии, и не только из-за красивой окружающей среды вокруг, но и из-за удивительного звука ветра, проходящего через густую толщу бамбуковых зарослей. Добраться сюда можно из Киото, поездка на поезде займет около 30 минут.



7 день (3 апреля): посещение Музея аниме-студии Гибли в Токио

Музей Ghibli (японцы произносят «Джибури»), одной из крупнейших студий анимации, которая была основана в 1985 г. легендарным Хаяо Миядзаки, пожалуй, лучшее, что могут найти в Токио поклонники аниме.

Добраться можно на метро до станции Mitaka, откуда можно дойти пешком или сесть на желтый автобус-шаттл. Первый вариант, кстати, тоже неплох: прогулка не займет более 20 минут, идти необходимо сначала вдоль канала, уходящего влево от выхода со станции, а затем через парк и вы на месте. Билеты бронируются за неделю.



8 день (4 апреля): Замок Мацумото в городе
Мацумото, префектура Нагано.

Это один из самых красивых классических замков Японии. Он является одним из четырех замков, находящихся в списке "Национальные Сокровища Японии". Это самый старый из четырех японских замков, и самый популярный среди туристов. Из-за изящной черной крыши Замок Мацумото иногда называют Замок Ворона. Замок сохранен почти в оригинальном виде. Другие замки были разрушены в битвах, при землетрясениях, либо просто не выдержали испытание временем. Вечером 10 – го дня собираю вещи, чтобы выехать утром из отеля.



9 день (5 апреля): Парк развлечений
Universal Studios, Осака.

Это определенный ответ студии Дисней и ее Диснейленду. Парк занимает огромную территорию - 108 акров или 43,71 гектара. Расположен парк на станции метро, которая логично называется Universal City. Парк был открыт 31 марта 2001 года. В настоящий момент в мире существует 4 таких парка, кроме Осаки это Лос-Анжелес, Орlando и Сингапур. Кроме этого, в Испании есть всем известный Порт Аventura, который до 2004 года принадлежал Universal.



Внутри парк делится на 10 тематических зон. Точнее до недавнего времени их было 9, но специально к нашему приезду, в июле 2014 года открыли десятую. Она посвящена Гарри Поттеру (The Wizarding World of Harry Potter) и стала флагманом парка. Остальные 9 зон следующие:

- New York;
- Hollywood;
- San Francisco;
- Jurassic Park;
- Universal Wonderland;
- Lagoon;
- Water World;
- Amity Village.

В каждой из зон разные аттракционы. Все аттракционы в свою очередь делятся на несколько типов:

- The Wizarding World of Harry Potter. Как не сложно догадаться, здесь все посвящено Гарри Поттеру.
- Universal Wonderland. Это детские развлечения типа "Улицы Сезам" и т.д.
- Ride Attractions. Здесь все, что связано с катанием, причем не важно, физическим или виртуальным.
- Show Attractions. Все действия сопровождаются комментариями ведущего, назовем это так. Что я имею ввиду, поймете немного позже.

